

- 國際博物館協會年會相關報導 2版
- 學習小說《新·人間革命》第8卷..... 5~7版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

人的幸福，始於戰勝自己的懦弱與怠惰等弱點。「人間革命」就是為了戰勝自己，而學會活動就是為此而有的道場。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1200、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 2881770 每週二、五發行 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

致力社會公益服務卓越貢獻 內政部頒獎表揚 創價獲全國性社會團體公益貢獻獎金質獎

創價榮獲內政部頒發「全國性社會團體公益貢獻獎金質獎」(原稱為「社會優良團體獎」)殊榮！

9月10日下午，「108年全國性社會團體公益貢獻及績優職業團體表揚大會暨人民團體社會公益論壇」於台北市福華國際文教會館卓越堂盛大舉行，創價從1萬8千多個社會團體脫穎而出，成為10個獲獎團體之一。這更是創價連續第21次獲得內政部對於全國性社會團體的最高表揚。

當天，副總統陳建仁致詞時說：「社會公益不僅僅是伸出援手、布施或救濟貧苦，更重要的是，大家積極發揮社會影響力，以愛心及慈悲心來創造社會福祉。今天獲獎的團體都是在不同領域中的領頭羊、標竿的團體，因為你們主動積極地參與，結合前瞻、創新理念，積極推動各項社會公益活動，讓我們對社會充滿了信心、看到了無限美好的未來。」

內政部長徐國勇致詞時則提到，因為有創價等團體積極參與

公共事務，對社會公益有重要貢獻，是政府推動公共政策、建立多元民主社會的重要夥伴。

值得一提的是，創價應內政部之邀，除了在會中為「公益台灣」活動發表宣言之外，並在「人民團體社會公益論壇」，請代表創價出席的「社團法人台灣國際創價學會」理事長周俊文以播放影片方式來分享創價推進文化、教育、和平活動的成果，獲得與會者熱烈迴響。



副總統陳建仁(左)頒發「全國性社會團體公益貢獻獎金質獎」，社團法人台灣國際創價學會理事長周俊文代表接受。

第25屆國際博物館協會2019年會在日本京都舉行 創價與各國博物館學者專家交流

「第25屆國際博物館協會(ICOM)2019年會」，9月2日至7日，以「博物館作為文化樞紐：傳統的未來」為主題，在日本京都市國際會館盛大舉行。2日上午舉行的開幕典禮，一共有來自全球141個國家、區域，3000多位博物館、美術館專家學者齊聚一堂，日本皇室文仁親王伉儷蒞臨盛會。

ICOM是國際上最大的博物館組織，匯集全球超過138個國家、區域各領域的博物館專業人士，每3年舉辦一次「年會」。今年代表台灣出席這項活動的有：文化部政務次長、中華民國博物館學會理事長蕭宗煌、國立臺灣博物館館長洪世佑、國家文化藝術基金會董事長林曼麗、國美館館長林志明、國家人權博物館館長陳俊

宏等。創價方面，則由文化總局企劃局長林志銳、業務局長呂慧甄，及展覽部吳玕倩代表參加。

國際人權博物館聯盟(FIHRM)主席David Fleming 3日在會中鄭重宣布，台灣國家人權博物館正式成為國際人權博物館聯盟亞太分會(FIHRM-AP)，這是該聯盟在世界上所成立的第2個分會，更是我國人權理念實踐



國際博物館協會2019年會在京都市國際會館舉行，日本皇室文仁親王蒞臨致詞。

推廣及國際交流的重要里程碑。

此次，各地的專家學者發表了多篇論文，並進行各類交流活動。其中，2日下午，在受難者紀念館委員會、國際人權博物館聯盟共同主辦的研討會，林志銳局長受邀擔任主持人。3日下午，林志銳、吳玕倩則透過專題報告及海報發表等方式，介紹創價文化藝術系列展覽、舉行行動美術館的情況等，獲得極為熱烈的迴響。

5日，國際人權博物館聯盟交流活動，更選在日本創價學會的京都國際文化會館舉行，杉山副會長代表日本創價學會熱誠接待來自各國的與會人士，甚獲好評。



3日，在台灣主題館前舉行國際人權博物館聯盟亞太分會成立大會，文化部政務次長蕭宗煌(右5)及與會貴賓合影。



創價林志銳局長擔任研討會主持人

(相關新聞，詳見2版)